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Aoknon 1" (Movadec 3)

To 6plo Bpaloswg Tou oxowiou givat T= 600 Kp kal to Bapog Tou cwuatog B=300 Kp.
A) Bpeite tnv ehdylotn oplovtia Suvapun F mou Ba ackrnGOULE yLOL VA NV OTIACEL TO OXOLVL.
B) Noon eival n ywvia ¢ tots;

Aocknon 2" (Movadec 3)

Mo o BapoUAko Tou oxrpatog divovral:

R
r=8cm, R=100cm, F = 285 N, m=250 Kgr, g=9,80 m/sec?
Na Bpedouv to EMI, to IMI kot 0 BaSuoc amddoonc tng amAng
unxavrig
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Aoknon 3" (Movadec 4)

XdAkwo Soxeio pagag 500 gr nepléxel 210 gr vepou oe Beppokpaocia 11,3° C. MpooBétoupe
245 gr vepou Beppokpaciog 65°
Na BpeUei tedika n Jepuokpaoia L0opporiac TOU CUCTNLATOS
Aivovtat: ¢,=1 cal/gr.grad
C,= 0,092 cal/gr.grad

TYroaAnorio

3F=\/XFx2 + XF{2 , tangp=3F,/5Fx
X=Zm,~x,~/2'm,-, w,-=2'm,-tp,/2'm,-

T=C+273, F= (9/5) C+32

L=Li(1+aAT), S:=Si(1+8AT), V,=Vi(1+yAT),
6=2a, y=3a

Q=mc (T»-T;) Q=ml;, Q=mlLy



